

娱乐 & 文体

时间和镜头
都不是杀猪刀
倪妮《匆匆那年》扮嫩有术
穿校服 写板报 美哭了 看醉了

倪妮在电影《匆匆那年》中纯真阳光,与刚出道时的玉墨形成强烈对比。近日,她又在为《时尚新娘》拍摄的封面写真大片中破格变身,变换多套婚纱造型,清纯与妩媚交织,展现各种风情,而她的笑容似乎暗示喜事将近。

在根据九夜茴同名小说改编的电影《匆匆那年》中,倪妮饰演的方茴走的是“痴情女孩”路线:“可能人总有点什么事,是想忘也忘不掉的!”电影讲述了1999年开始发生的青春校园故事,海报中的男女主人公都以青涩的校服形象出现,男神女神们仿佛一秒就回到了15年前。这类剧本的最大挑战性就是主角的“扮嫩”,因为即便是演得再好,一张“老脸”摆在校园里总是看起来特别别扭。

最新曝光的预告片把众多明星带入到“匆匆那年”的美好记忆里:舒淇直接被倪妮征服,公然和彭于晏抢起倪妮,大呼“她是我的”;刘春、任志强两位大佬则表示“哭晕在后院了”;徐静蕾、冯绍峰、Angelababy、尚雯婕等的赞美和力挺,直接将“匆匆那年”的话题推向了热门话题榜首页,攻占了各个话题榜单的第一名。如今,电影、小说、网络剧全面开花,《匆匆那年》俨然已经成为青春文学的金字招牌。

倪妮的好事还不止这一桩!

近日,冯绍峰做客《大牌驾到》,成为首个大牌“回头客”。在节目中,冯绍峰称已带倪妮见过父母,他认为“婚姻得有仪式,因为是人生很重要的一部分,缺少这个仪式我觉得缺少了点什么。”并自称想要一个婚礼。这不禁让人怀疑冯绍峰是否在暗示两人“好事已近”?小西

